

明天来泰安电视台3折抢纯正青海玉树虫草 99元买虫草 同城比价买贵了10倍赔偿

由泰安电视台、齐鲁晚报、泰山晚报联合主办的“青海玉树虫草直销惠”明天登场，挤干水分去除一切中间费用，产地价直销活动组委会郑重承诺：现场发现假货一律10倍赔偿；支持全城比价，发现所购同品质虫草高于市面售价，差价10倍返还特邀玉树厂家专业人员现场讲解虫草进补方法，每天打进热线6285326预定成功的前50位市民可赠价值380元的藏红花
展会时间：11月16日-17日（周六、周日） 展会地点：迎喧大街200号，泰安电视台一楼大厅

99元的冬虫夏草，明天将与广大市民见面！
藏医名家现场坐诊，讲解虫草进补方法！
活动支持全城比价，买贵了主办方承诺10倍赔偿！

明天，由泰安电视台主办的“青海玉树虫草直销惠”将拉开帷幕，现场最吸引人的无疑是从青海直供的真正玉树珍品虫草，现场将以市场价三折销售，满足普通市民秋冬进补的需求。对于普通市民对虫草缺少了解现状，现场我们也将进行多方面的虫草知识普及活动，邀请藏医名家现场提供虫草养生的各种知识，并针对市民不同的进补需求，提供个性化的虫草进补方案。同时，针对虫草的吃法和疗效等，现场都有专门的专家进行讲解，保证市民真正能通过虫草，达到秋季进补身体的目的。

同时，活动热线6285326今天依然开通，每天打进热线预订成功的前50名市民，将获赠价值380元的藏红花一份。

产品溯源

直销虫草全部来自青海玉树 顶级货源确保秋冬进补功效

资料显示，目前已知的虫草种类就有500多种，其中就有经常冒充冬虫夏草的蛹虫草。而在冬虫夏草中，品质最好的是来自青海玉树。青海省是目前全国每年冬虫夏草产量最高的省份。处于三江源核心区的玉树州冬虫夏草产量占青海省总产量的60%以上，并且所产的冬虫夏草个头大、质量好、品质高。本次直销惠上所有的虫草都来自青海玉树，可以最大程度地保证虫草的质量和进补功效。

近代医学临床研究证实，玉树虫草含有虫草酸约7%，糖类28.9%，脂肪约8.4%，蛋白质约25%，脂肪中82.2%为不饱和脂肪酸，此外，尚含有维生素B12、麦角脂醇、六碳糖醇、生物碱等。据医学科学分析，虫草体内

含虫草酸、维生素B12、脂肪、蛋白等。虫草性甘、温平、无毒，是著名的滋补强壮药，常用肉类炖食，有补虚健体之效。适用于治疗肺气虚和肺肾两虚、肺结核等所致的咯血或痰中带血、咳嗽、气短、盗汗等，对肾虚阳痿、腰膝酸疼等亦有良好的疗效，也是老年体弱者的滋补佳品。

而对于虫草的质量，这次直销惠的工作人员告诉记者，他们在选取供货商的时候也进行了各方面的考察。这次合作的三江草，不仅价格公道，而且在业内也有非常好的口碑。这家经销商曾经被青海省和西宁市多次评为优秀工商户和诚信文明工商户等，甚至还被共青团青海省委授予“青年文明号”的称号。

专家提示

“虫草含片”别轻信“商家猫腻”要当心

常见的是以次充好，最怕掺假制假

“冬虫夏草做成含片更利于吸收”、“一个含片等于7根虫草，营养价值更高”，这些说法真的正确吗？近日《生命时报》记者采访了北京中医药协会秘书长高丹枫，在他看来，含片面临着缺乏相关国家标准，所用的原材料质量无法判断的问题。

“目前，对于冬虫夏草制成含片，我国还没有出台相关标准。有些商家可能会将劣质冬虫夏草磨成粉，再包装为‘高级冬虫夏草含片’高价出售。”高丹枫说，他多年前曾去青海当地考察过冬虫夏草，不同品质的冬虫夏草价格差异巨大，让人震惊。“当时，优质冬虫夏草的价格是每公斤15万元，次之的就降为每公斤8万元，还有5万元甚至更便宜的。”高丹枫表示，做成含

片，消费者根本无法判断原料质量的好坏，“使用质量差的冬虫夏草还算好的，就怕有些商家还会在其中掺假。”

对于“含片更利于吸收”的说法，广东省保健协会常务副会长兼秘书长张咏坦言，目前没有科学检测结果表明，冬虫夏草含片更利于吸收或作用加大，这样的宣传有欺骗消费者的嫌疑。高丹枫则强调，“虫草”和“冬虫夏草”是两回事。冬虫夏草是“中国被毛孢真菌”寄生在“鳞翅目蝙蝠蛾科昆虫”体内形成的，生长在高海拔自然环境中，虫草则可以人工养殖。有些商家就是利用老百姓这个盲点，将普通的虫草，说的跟冬虫夏草般珍贵，欺骗消费者。

像冬虫夏草这样，常被深加

工、细加工的滋补品还有很多，比如燕窝、阿胶、人参、鹿茸等，商家将它们磨成粉、熬成膏、泡成酒、做成胶囊、配成口服液，再宣称“更好的效果”，搭配精美的包装，高价卖给消费者。对此，老百姓该如何看待和选择呢？

在专家看来，像阿胶、人参等，砸碎、磨粉、制膏，做成更易吸收的制剂，加工本身是没问题的，也利于特殊体质的人吸收。但关键在于商家是否诚信，监管是否到位。因此，专家建议，消费者最好购买品质过关的滋补品自己进行加工，比如将人参切片泡酒；阿胶发泡，隔水蒸成液体；鹿茸研末，放小米粥内服用，都是不错的做法。



青海玉树虫草直销惠

时间：11月16日-17日
地址：泰安电视台一楼大厅
热线：6285326

知名虫草专家教您1分钟识别正宗虫草

这次的“青海玉树虫草直销惠”会不会有假货？这样直接的问题在昨天的热线中，也有不少市民提起。对此这次活动的记者告诉记者，为了保证货品质量，他们特地奔赴青海，找到的是青海当地经营虫草十几年的批发商，所以在品质上敢于承诺。而经营多年虫草的老专家也没忘给大家传授几招识别虫草的经验。

望外观：新鲜的冬虫夏草颜色呈金黄色，陈草颜色多为黄褐色、棕色，若冬虫夏草颜色呈现黑色，则是吸收水分过多，表面氧化，此种冬虫夏草的营养元素已大量流失，正品冬虫夏草眼睛为红棕色，伪劣品则不然。

闻气味：正品的冬虫夏草在密封后打开，闻起来有比较浓重的腥气，味，淡草菇味。

切内里：正品的冬虫夏草切开后有明显的纹路，形似马蹄纹，中间有消化腺痕迹。

尝味道：正品冬虫夏草尝起来是无味的，有甜味或咸味的是泡过糖水或盐水的虫草。



虫草十大功效

每天进补一根虫草 一个冬天身体好

冬虫夏草主要分布于青藏高原及毗邻地区海拔3500—5000米的高寒草甸，在漫长极端的高寒环境中孕育而生，是一种传统的珍稀滋补中药材。冬虫夏草药用价值高、有助于调节呼吸系统、肾肺功能，又可理“诸虚百损”、增强人体免疫，以达养生滋补之功效，可谓秋冬进补的温良上品。

一、调节免疫系统功能

免疫系统相当于身体中的军队，对内抵御肿瘤，清除老化、坏死的细胞组织，对外抗击病毒、细菌等微生物感染。人体每天都可能出现突变的肿瘤细胞。免疫系统功能正常的人体可以逃脱肿瘤的厄运，免疫系统功能出现问题的人，却可能发展成肿瘤。冬虫夏草对免疫系统的作用像是在调整音量，使其处于最佳状态。它既能增加免疫系统细胞、组织数量，促进抗体产生，增加吞噬、杀伤细胞数量、增强其功能，又可以调低某些免疫细胞的功能。

二、直接抗肿瘤作用

冬虫夏草提取物在体外具有明确的抑制、杀伤肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素，是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

三、提高细胞能量、抗疲劳

冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量，提高机体耐寒能力，减轻疲劳。

四、调节心脏功能

冬虫夏草可提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，抗心律失常。

五、调节肝脏功能

冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤，对抗肝纤维化的发生。此外，通过调节免疫功能，增强抗病毒能力，对病毒性肝炎发挥有利作用。

六、调节呼吸系统功能

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。

七、调节肾脏功能

冬虫夏草能减轻慢性病的肾脏病变，改善肾功能，减轻毒性物质对肾脏的损害。

八、调节造血功能

冬虫夏草能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

九、调节血脂

冬虫夏草可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯，提高对人体有利的高密度脂蛋白，减轻动脉粥样硬化。

十、调节中枢神经

冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。冬虫夏草能对人体起到如此全面的保健作用，可谓神奇之极，也无愧自古以来“仙草”的美称。在现代社会，服用冬虫夏草已不仅仅是本身身体健康的保证，更重要的，是由由此带来的极致健康生活品质。

重要典籍 推崇备至

根据已知的研究，冬虫夏草含有冬虫夏草多糖，可增强免疫力，抗肿瘤，降血糖；核苷类，改善心脑血管血液循环，防止心律失常，抑制神经递质释放和调节腺苷酸环化酶等活性；甘露醇，利尿脱水，镇咳，祛痰，平喘，清除体内强毒性自由基；甾醇类化合物，抗肿瘤，调节免疫。

各种中医典籍中均记载有冬虫夏草的功效：
《中华人民共和国药典》中提到冬虫夏草补益肺，止血化痰，用于久咳虚喘，劳嗽咯血，阳痿遗精，腰膝酸痛。
《中药新用》指出冬虫夏草可用于治疗晚期恶性肿瘤、慢性肾功

能衰竭，能预防习惯性感冒，治疗心律失常，可使蛋白尿转阴。

《中医免疫》中说，治免疫功能偏低，取冬虫夏草4-6克，水煎服或咽吞。

《青藏高原药物图鉴》中说，冬虫夏草可用于治疗神经性胃痛，呕吐，反胃，食欲不振，筋骨疼痛等症。

《中药学》中提到，冬虫夏草能用于治疗肝炎、阳痿、肿瘤、小儿病毒性心肌炎、呼吸系统疾病等。

《中药药理学》中说，冬虫夏草对于治疗以下疾病有疗效或能改善人体机能：性功能低下、肾功能衰竭、心律失常、慢性肝炎。

冬虫夏草价格及活动政策

品名	市场价	活动价
优选级纯正断草：	市场价270元/克	现价99元/克
2100头纯正玉树特级优选虫草：	市场价396元/克	现价199元/克
1000头纯正玉树特级虫草王：	市场价798元/克	现价398元/克

虫草的吃法：水煎，泡酒，炖汤，泡水，磨粉均可，根据个人的意愿来服用。
和其他虫草的区别：2500头以上的虫草绝对不是青海玉树的虫草，均产自甘肃等地。
服用剂量1500—2000头：一天一根即可 1000—1200头：两天一根即可